# 习近平对脱贫攻坚工作作出重要指示强调 咬定目标一鼓作气

# 确保高质量打赢脱贫攻坚战

新华社北京 10 月 17 日电 在第六个国家扶贫日到来之 际,中共中央总书记、国家主 席、中央军委主席习近平对脱 贫攻坚工作作出重要指示强 调,新中国成立70年来,中国 共产党坚持全心全意为人民 服务的根本宗旨,坚持以人民 为中心的发展思想,带领全国 各族人民持续向贫困宣战,取 得了显著成就。党的十八大以 来,党中央把脱贫攻坚摆到更 加突出的位置,打响脱贫攻坚 战,全党全国上下同心、顽强 奋战,取得了重大进展。困扰 中华民族几千年的绝对贫困

问题即将历史性地得到解决, 这将为全球减贫事业作出重 大贡献。

中共中央政治局常委、国

务院总理李克强作出批示指 出,当前,脱贫攻坚已进入决 胜关键阶段。各地区各部门要 坚持以习近平新时代中国特 色社会主义思想为指导,贯彻 落实党中央、国务院决策部 署,再接再厉,持续推进脱贫 攻坚各项工作。要全面解决 "两不愁三保障"突出问题,集 中力量攻克深度贫困堡垒。强 化产业扶贫和就业帮扶等措 施,加强易地扶贫搬迁后续扶 持, 巩固脱贫成果防止返贫。 持续扎实做好东西部扶贫协 作、对口支援、定点扶贫等工 作,继续动员全社会力量参与

脱贫攻坚,各方面形成合力,确保完成今年再减少1000万以上贫困人口的任务,为明年打赢脱贫攻坚战、全面建成小康社会奠定坚实基础。

不松懈落实各项帮扶举措, 着力巩固拓展脱贫攻坚成 果,广泛凝聚脱贫攻坚力量, 关心爱护基层扶贫干部。希 望获奖者珍惜荣誉、当好表 率,再立新功。

会议对全国脱贫攻坚奖 获奖者进行了表彰,陈望慧、 李鹏、刘双燕、张玉玺、王建 球、冷菊贞等获奖代表作先进 事迹报告。

2019 年全国脱贫攻坚奖获奖者、国务院扶贫开发领导小组成员、承担定点扶贫任务的在京中央单位有关负责同志等参加会议。



10月17日,现场工作人员展示纪念邮票。 当日,南开大学迎来建校一百周年。中国邮政集团公司在南开大学发行《南开大学建校一百周年》纪念邮票1套1枚,面值为1.20元。 新华社记者 周润健 摄

# 第七届世界军人运动会今日开幕

#### 109 个国家 9308 名军人参加

新华社武汉 10月17日电 (记者 梅世雄 李劲峰)第七 届世界军人运动会 18日将 在湖北武汉开幕。来自 109 个国家的 9308 名军人报名 参加,解放军体育代表团共 派出 406 名运动员参赛。

记者从武汉军运会倒计时1天专题新闻发布会上获悉,本届军运会共有109个国家9308名军人报名参加,赛会规模为历届最大;设27个大项、329个小项,竞赛项目为历届最多;50多个国家防长、军队总长和各国驻华武官等要员将出席开幕式,影响广泛深远。

武汉军运会执委会主 任、中央军委训练管理部副

部长杨剑说,从报名参赛情况看,各国普遍派出强大参赛阵容,其中获得过世界冠军的运动员有 67 人,里约奥运会前八名选手有 118 人,现代五项世界排名前十的有 8 人,5 个军事特色项目有 43 名上届冠军,可以预见比赛竞争将十分激烈。

据介绍,中国军队高度 重视本届军运会,组建 553 人的史上最大规模体育代表 团,406 名参赛运动员士气高 昂、精神振奋,赛前进行了针 对性强化训练,全面做好备 赛冲刺,确保以最佳精神状态、最强竞技实力投入比赛, 力争取得优异成绩。

武汉军运会在筹备过程

中也创造了军运历史上的多项第一:首次走出军营办赛, 首次集中建设军运村,首次 实现在同一个城市举办所有 比赛项目,首次采用 5G+8K、 5G+VR 信息传输与电视转播 技术,首次为各个代表团提 供全方位的志愿服务。

设立 38 个专业竞赛委员会,遴选确定 2344 名高级别裁判员,为运动员创造公平公正的比赛环境;设立 40个兴奋剂工作站,组建 652人工作团队,制定 600 余例检测计划,全程加强兴奋剂检测管控,本届军运会将采取一系列举措狠抓执纪,确保举办一届纯洁干净、公平公正的军运盛会。

# 博览えて

### 盆栽套房

#### 英酒店要打造成"室内丛林"

位于英国首都伦敦的莱 曼洛克公寓式酒店在英国率先 推出"室内盆栽植物套房",试 图把客房打造成"室内丛林"。

酒店给首批提供的三 间套房分别取名"生产力套 房""浪漫套房"和"静谧套 房"。"生产力套房"主要针对 商务客人设计,除摆放的波 士顿蕨、和平百合和虎尾兰 外,其他植物据称能激发客人工作热情。"浪漫套房"主打"迷人风",在床铺上方悬垂植物并投射柔和的粉色灯光。"静谧套房"选用的多是风梨、龟背竹等热带植物。套房价格每晚最低 120 英镑(约合 1072 元人民币),本月 19日至 11 月 10 日开放预订。 (据新华社)

### 母乳抗菌

#### 美发现一种化合物能对抗致病菌

美国一项新研究说,人类母乳中的一种化合物能够对抗有害细菌造成的感染,同时不会对有益细菌造成影响,为母乳有益婴儿健康增添了新证据。

美国全国犹太人医学研究中心和艾奥瓦大学等机构 研究人员合作发现,人类母 乳中的月桂酸单甘油酯含量 是牛乳中的约200倍。

月桂酸单甘油酯是一种在自然界中天然存在的化合物。研究人员在确定人数母乳中含有高水平月桂酸单甘油酯的同时,还发现人类母乳能抑制金黄葡萄球菌、枯草杆菌和产气荚膜梭菌等致病细菌的生长。

(据新华社)

## 导航出错

#### 意大利山村建议游客莫信谷歌地图

意大利撒丁岛山村包 内伊风光秀丽,吸引不少游 客借助手机导航软件谷歌 地图驱车游览,但导航频频 出错,游客时常陷入困境, 向当地救援机构求助。

包内伊村位于撒丁岛 东部省份奥利亚斯特拉,过 去一年内组织 144 次紧急 救援,以解救迷路或困在路上的驾车人和徒步旅行者。村长建议游客使用传统纸质地图或请当地向导带路,谷歌导航导致"太多轿车和两厢车困在无法通行的路上,一些时候越野车甚至同样陷人困境"。

(据新华社)